
DO IT YOURSELF PROJECT SINTERKLAAS KRANS: 
 

 

INHOUD DIY – PROJECT JUTE SINTERKLAAS KRANS 

 

 Strokrans 

 Krammen 

 Houten klompen 

 Papieren cijfer 5 

 Hobbelpaard 

 Kerst decoratieverlichting op batterij 

 Jute op fol 

 Jute zakje 8 cm x 12 cm 

 Juteband zwart 

 Extra benodigdheden: Schaar  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIT MAAK JE ERMEE 

 

Met dit DIY-project maak jij een gezellige Sinterklaas krans. Hoe leuk is dat? Je kan hem naar eigen 

inleving sfeervol maken. Zoals je kan zien in het voorbeeld hebben wij het cijfer 5 en het hobbelpaard 

geverfd in de kleur zwart. 

 

Uiteraard kan je ook andere kleuren gebruiken of het blanco laten. Ook hebben wij de klompjes 

geverfd om wat meer sfeer te creëren! De Sinterklaas krans staat leuk boven je openhaard in de 

woonkamer, maar staat natuurlijk ook erg leuk aan je voordeur in de donkere dagen van December. 

Kortom maak er wat moois van! 
 

 

 

 



 

 
 

 

Stappenplan: Sinterklaas krans 

 

Stap 1:  

Bekleed de strokrans met de jute bomenband. Zorg dat je de strokrans helemaal bedekt met jute en 

zet het jute vast met krammetjes. 

 

Stap 2:  

Draai de kerstlampjes om de krans heen en zet de kerstlampjes vast met krammetjes. 

 

Stap 3: 

Maak toefjes van de jute stof, hoeft niet heel secuur! Het is juist leuk als het een beetje nonchalant 

zit, dat maakt het speels. 

 

Stap 4:  

Het cijfer 5, de klompjes, hobbelpaard kan je naturel laten, ook kan je ze verven in een kleur die jij 

leuk vind. Wij hebben ze in het voorbeeld geverfd. Het jute zakje kan je opvullen met bijvoorbeeld 

een krant of iets anders wat je in huis hebt.  

 

Stap 5:  

Het zwarte jute band bind je bovenaan de krans vast zodat je de krans leuk kan ophangen, je kan de 

krans helemaal aankleden zoals jij wilt! Laat je fantasie de vrije loop. 

 

De jute Sinterklaas krans is nu klaar. We zijn erg benieuwd naar het eindresultaat. Deel jouw jute 

Sinterklaas krans via socials (Instagram, Facebook of Pinterest). Gebruik @natuurlijkjute en wie weet 

delen we jouw DIY-project op onze socialemedia-kanalen. 
 


